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Beste ouder(s), verzorger(s),

Op maandag 8 februari mag de school weer open voor alle leerlingen. Hier zijn we heel blij om, maar  we vinden het ook spannend vanwege de ontwikkelingen van het virus. De meeste leerlingen hebben elkaar lange tijd niet gezien, daarom zal er in de eerste periode aandacht zijn voor het groepsproces.  De Kanjertraining heeft hiervoor speciale groepsactiviteiten opgesteld die wij in deze periode zullen gebruiken. 
Voor de heropening hebben scholen een groot aantal regels, beperkingen en adviezen meegekregen om het zo veilig mogelijk te maken voor de leerlingen en de leerkrachten. We moeten ervoor zorgen dat scholen veilig en verantwoord open kunnen. Dat betekent dat we de verantwoordelijkheid hebben om het coronavirus zoveel mogelijk buiten de school te houden. En als het virus toch binnenkomt, de verspreiding te beperken. De regels die hierbij voor alle scholen in Nederland gelden zijn:
· Als er één persoon (kind of volwassene) in een klas positief is getest, dan moet de hele klas 5 dagen in quarantaine. Na deze 5 dagen kunnen zij zich laten testen. Personeel of leerlingen die zich niet laten testen moeten nog 5 dagen langer in quarantaine blijven. Scholen geven in de periode van quarantaine zoveel mogelijk onderwijs op afstand, daarna wordt werk klaargezet voor thuisblijvers en kan onder schooltijd geen contact met de leerkracht gezocht worden.
· Kinderen die ziek zijn of kinderen waarbij gezinsleden ziekteverschijnselen vertonen, mogen niet naar school. Ze moeten tenminste 24 uur klachten vrij zijn.
· Verkoudheid/snottebellen: hierover volgen vanuit de GGD nog nieuwe richtlijnen welke wij zullen opvolgen. Zodra deze met ons zijn gedeeld informeren wij u.
· De Buitenschoolse opvang (BSO) blijft gesloten. Er is bij de BSO wel noodopvang, hierover kunt u informatie krijgen van de kinderopvangorganisatie.
· Alle regels rond afstand en hygiëne blijven van toepassing.
· Vanuit de overheid worden mondkapjes in de groepen 7 en 8 geadviseerd. Voor onze school stellen wij dit niet verplicht.
· Elke groep houdt zijn eigen pauze, waardoor er geen contact is met andere groepen. 
· Groepen komen eventueel verspreid naar school toe.
Aanvullende regels die blijven gelden:
· Ouders mogen nog steeds de school niet in. Gesprekken en vragen aan de leerkracht gaan telefonisch of via ouderportaal.
· Traktaties zijn alleen toegestaan indien ze vanuit de fabriek voorverpakt zijn. 
Na overleg in het team hebben wij besloten om leerlingen verspreid naar school te laten komen. Om 8.20 gaat de deur open en mogen de leerlingen van de groepen 1 t/m 5 de school in. Waarbij groep 1/2 de deur neemt van de kleuters en de groepen 3,4 en 5 de hoofddeur nemen. De groepen 6 t/m 8 verwachten wij aansluitend tussen 8.30 – 8.40 op school. Wij moeten deze beslissing nemen om de leerlingen zoveel mogelijk te spreiden en drukte in de hal te voorkomen.

Kinderen die alleen naar school kunnen komen vragen wij alleen te komen. Kinderen die begeleid moeten worden, kunnen door 1 ouder naar school gebracht worden. Daar neemt de ouder voor de pionnen afscheid van hun kind en houden hierbij 1,5 meter afstand tot andere volwassenen. De ouder vragen wij daarna meteen naar huis te gaan, zodat er geen opstoppingen op het schoolplein of voor school ontstaan. Voor het raam blijven kijken of uw kind in de klas is aangekomen, kunnen we helaas niet meer toestaan. 
Om 14.00 gaan de leerlingen van groep 1 t/m 5 weer naar huis. Ouders die hun kind op komen halen, mogen vanaf 13.58 op het plein verspreid staan wachten en houden 1,5 meter afstand tot andere volwassenen. Na ophalen wordt u verzocht om gelijk naar huis te gaan en niet te blijven spelen of praten op het plein. De leerlingen van groep 6 t/m 8 komen om 14.10 naar huis. Wij gaan er vanuit dat deze leerlingen zelfstandig naar huis toe kunnen.
Signaleren wij een leerling op school die ziekteverschijnselen heeft dan worden de ouders verzocht hun kind z.s.m. op te halen om mogelijke verspreiding te voorkomen. Bij het vermoeden op koorts, worden broertjes en zusjes ook meegenomen naar huis. 
Als uw kind ziekteverschijnselen heeft of u wilt uw kind thuis houden, meld uw kind dan af via mail: directie@hetcarrousel.nl of telefonisch op 0299-421990. Indien u contact zou willen met de leerkracht, kunt u deze mailen of na schooltijd telefonisch spreken.
Wij zien de komende twee weken voor de voorjaarsvakantie als een testfase waarin we de ontwikkelingen nauwlettend zullen volgen. Voor de voorjaarvakantie zullen wij in overleg gaan of er eventueel aanpassingen gedaan moeten worden. Bij aanpassingen stellen wij u op de hoogte.
Door het handhaven van al deze maatregelen, hopen wij gezond en open te kunnen blijven. We zien er als team naar uit om de leerlingen maandag weer allemaal te kunnen ontmoeten!
Voor algemene vragen kunt u terecht bij de directeur, voor groepsspecifieke vragen kunt u terecht bij de eigen leerkracht.


Team ’t Carrousel
Arianne Huizing

N.B.: Heeft u een chromebook van school geleend de afgelopen periode, denkt u er dan aan om deze vandaag tussen 11.00 en 14.30 in te leveren, zodat we maandag weer goed aan de gang kunnen in de klassen.
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